

ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA STANESTI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STANESTI
Nr. 129 / 07.01.2022

PROCES-VERBAL

Al ședinței extraordinare din data de 07.01.2022

Încheiat astăzi 07.01.2022 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanesti, care se desfășoară la sediul primăriei comunei Stanesti, cu respectarea măsurilor de prevenire a răspândirii infectării cu COVID 19.

Consilierii care compun Consiliul Local al comunei Stanesti au fost invitați la această ședință prin dispoziția Primarului nr.1/2022 și convocarea nr. 22 /03.01.2022.

Participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul general delegat al comunei Stanesti. Sunt prezenti: 11 consilieri.

Se prezintă ordinea de zi :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare (extraordinara din 27.12.2021).
2. Întrebări, interpelări și răspunsuri.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al unitatii administrativ- teritoriale pe anul 2021

Se supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? 11 voturi pentru. Împotriva ? 0 Abțineri ? 0

Punctul 1. Se prezintă procesul-verbal al ședinței ordinare din 27.12.2021.

Se supune la vot și se aproba cu 11 voturi pentru.

Punctul 2. Întrebări, interpelări și răspunsuri.

Nu sunt întrebări, interpelări.

Punctul 3. Proiectul de hotărâre a Consiliului Local nr. 1 / 2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al unitatii administrativ- teritoriale pe anul 2021

D-l președinte de ședință : avizul comisiei economice, dezvoltare regională și integrare europeană.

D-l Sărăcilă Florin-Nicu : Comisia economică, dezvoltare regională și integrare europeană a acordat aviz, fără amendamente, pentru adoptarea proiectului de hotărâre sus menționat.

D-l președinte de ședință : avizul comisiei juridice și apărarea ordinii publice

D-l Caraivan George-Ionuț : Comisia juridică și apărarea ordinii publice a acordat aviz, fără amendamente, pentru adoptarea proiectului de hotărâre sus menționat.

D-l președinte de ședință : Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru ? 9 voturi pentru. Împotriva ? 2 Abțineri ? 0 Domnii consilieri Bibica Daniel-Marian și Stan Tiberiu-Constantin au votat împotriva.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința.

Ședința se încheie la ora 10.30.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în 2 exemplare.

Președinte de ședință,



Întocmit,

Secretar General Delegat
Șerbănescu Zoica-Nicoleta